

Мастер-класс «Литературный календарь»

13 мая 2024 г.



Как сохранить воспоминание о прочитанной любимой книге? Изготовить собственный литературный календарь!

Теперь выразить свои мысли и воспоминания о книге можно через иллюстрации и различные творческие техники!

Для создания календаря используются техники прикладного творчества: скрапбукинг, оригами, аппликация, коллаж, папье-маше. Каждый месяц будет наполнен яркими картинками, и понравившимися цитатами из произведения.

В основу календаря входят декоративные элементы: блески, ажурная тесьма и распечатанные цветные картинки, которые ассоциируются с прочитанным.

В результате читатель сформирует календарь прочитанных книг за год, в который вложит все свои впечатления о произведениях через свои творческие способности.

Узнать больше о мероприятии и купить билет (ссылка <https://vmuzey.com/event/master-class-literaturnyy-kalendar>)

Лингвистический игродром «Эти многоликие слова» (квиз на знание русского языка)

13 мая 2024 г.



Участники мероприятия проверят свои знания русского языка, продемонстрируют умение анализировать, рассуждать, объяснять и доказывать.

Участники пройдут несколько этапов игры, связанных логически и по смыслу, где нужно добраться до победного финала, собрав как можно больше ключей за правильно выполненные задания. Команды выполняют различные задания, связанные с русским языком и литературой, путешествуя по различным станциям (испытаниям) в соответствии со своим маршрутным листом. Маршрут определяется жеребьевкой. На станциях находится судья. Время выполнения задания 7:10 минут. Участники проходят испытания «В мире звуков и букв», «В гостях у слова», «Литературная беседка», в которых необходимо выбрать из предложенных вариантов лексического значения правильные слова, расставить ударения в словах, объяснить, как в современной речи звучат устаревшие слова. Отгадать зашифрованные пословицы, поговорки и путем подбора антонимов восстанавливать известную фразу.

После прохождения всех испытаний осуществляется подсчет количества собранных и записанных в путеводитель ключей. Определяется, какая команда удостоена звания «Знатоки русского языка». Команда, заработавшая большее количество ключей, получает доступ к сокровищам. Собранные ключи обмениваются на ключ от сундука с сокровищами (сокровища – сладкие призы).

Узнать больше о мероприятии и купить билет (ссылка <https://vmuzey.com/event/lingvisticheskiy-igrodrom-eti-mnogolikiye-slova>)

Мастер-класс по рисованию акварелью «Пейзаж»

16 мая 2024 г.



Рисовать – не так сложно, как кажется! Рисование помогает настроиться на нужный лад, развивает чувство цвета и раскрывает творческий потенциал. Техника акварели развивалась на протяжении веков, и по сей день популярна и актуальна. У акварели есть уникальные свойства:

- прозрачность,
- легкость,
- воздушность.

В ходе мастер-класса гостей ждет краткая история жанра «пейзаж», уютная компания и, конечно же, творческий процесс. В конце каждый из участников получит уникальную работу, созданную своими руками. Мастер-класс ведет профессиональный художник Полякова Татьяна Евгеньевна.

Узнать больше о мероприятии и купить билет (ссылка <https://vmuzey.com/event/master-klass-po-risovaniyu-akvarelyu-peyzazh>)

Мастер-класс «Декупаж на спилах дерева»

24 мая 2024 г.



Участники мастер-класса узнают, что является основной деталью в изделии и какие виды спилов можно использовать в работе, что спилы могут использоваться в качестве основы мебели, панно, табличек, ключниц и других предметов интерьера, а небольшие и маленькие спилы, в качестве подставок, основ для магнитов, кулонов, сережек, элементов декоративных композиций. Участники узнают об истории зарождения декупажа в России, о том, как предки украшали баночки, зеркала, создавали аксессуары с помощью техники декупаж. А также в каких традиционных обрядах использовали вещи, сделанные в этой технике. Гости мероприятия познакомятся с несколькими техниками декупажа, а затем оформят свои оригинальные работы.

Узнать больше о мероприятии и купить билет (<https://vmuzey.com/event/dekupazh-na-spilah-dereva>)